



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ямало-Ненецкому автономному округу

---

## **В Пуровском районе проводится доследственная проверка по факту гибели водителя автомобиля от поражения электрическим током**

Следственным отделом по г.Тарко-Сале следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу проводится доследственная проверка по факту гибели водителя автомобиля от поражения электрическим током.

Следствием предварительно установлено, что 30 марта 2016 года в поселке Пурпе Пуровского района водитель самосвала вывозил снег с территории поселка. Выполняя последний рейс, он выехал на площадку, не отведенную для выгрузки снега, и, там поднятым кузовом зацепил высоковольтную линию электропередачи. Кабель слетел с трех опор и упал на землю. Увидев произошедшее, мужчина вылез из машины и дотронулся до металлического кузова автомобиля. От поражения электрическим током мужчина погиб на месте происшествия.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По итогам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

31 Марта 2016

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1026904>